

# Prorrogan convenio régimen aduanero

Al Convenio sobre el Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano, le fue prorrogada su vigencia a partir del primero de enero, en vista de que aún no ha sido concluido el nuevo Régimen Arancelario.

Así lo expresó el pleno de la Asamblea Legislativa ayer tarde, cuando se aprobó por mayoría de votos la prórroga al mencionado instrumento arancelario y aduanero, con repercusiones a nivel centroamericano, prórroga solicitada por el Ministro de Economía, en vista de que la vigencia del aludido convenio finaliza el

31 del presente mes y año.

De no aprobarse la prórroga al Convenio sobre el Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano, expresó el diputado Hugo César Barrera, de la fracción Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, la actividad industrial y en general de todo el sector productivo nacional y centroamericano se vería entorpecida. En lo nacional porque no contaríamos con los beneficios fiscales que brinda el aludido instrumento arancelario y centroamericano, porque las tra-

—Pasa a la página 21—

## Director Ejecutivo de la ANEP es el Sr. Maldonado

El señor Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo, de ANEP, se refirió ayer en carta a nuestro Director, a las esperanzas del pueblo salvadoreño y en especial de la empresa privada, de encontrar en 1985, la paz y la reactivación económica.

Manifestó que la nota lleva el sentir del Presidente de la entidad, Ing. Conrado López Andreu, y del resto de miembros de la dirigencia de la Asociación Nacional de la Empresa Privada —ANEP— y de todos los socios de la entidad.

—Pasa a la página 21—

## Turnos para la extensión cédulas en Alcaldía Mpal.

Con el fin de dar cumplimiento a la Ley Electoral en vigencia, la Alcaldía Municipal de San Salvador tiene establecido turnos especiales, para la expedición de nuevas Cédulas de Identidad Personal.

Según se informó, no se extenderá dicho documento en ninguna Alcaldía del país a partir del mes de enero de 1985, de conformidad con lo que establece la Ley Electoral.

La Municipalidad de San Salvador tiene turnos del 26 al 31 de diciembre del

—Pasa a la página 29—

—Pasa a la página 20—



CONSTRUCCION. El ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Carlos Aquilino Duarte, (izquierda), entrega orden de inicio de construcción del Centro de Desarrollo Ganadero CEGA, de Morazán, al Sr. Napoleón Sandoval, representante de la firma constructora.

## Centenario del Banco Salvadoreño 5 de Enero

El 5 de enero próximo estará cumpliendo cien años de fundado el Banco Salvadoreño, y por tal motivo se preparan varias actividades.

Lo informó en conferencia de prensa el presidente del Banco, don José Daniel Castellanos, quien estuvo acompañado por otros ejecutivos de la institución bancaria.

El Banco se fundó el 5 de enero de 1885, con el nombre de "Banco Particular de El Salvador", siendo una de las primeras

instituciones bancarias autorizadas para emitir billetes, giros, adelantos de fondos, llevar cuentas corrientes y realizar las operaciones bancarias usuales, dijo el señor Castellanos.

Agregó que los fundadores que firmaron la escritura de constitución del Banco fueron los señores Mauricio Duke, Francisco Camacho y Adán Mora. En 1891 fueron vistos y aprobados los 19 artículos de



CIEN AÑOS. Cien años de fundado celebrará el 5 de enero próximo, el Banco Salvadoreño, según lo da a conocer el presidente del Banco, Sr. José Daniel Castellanos. Izquierda a derecha: Lic. Víctor Manuel Rivera, sub-gerente auxi-

llar del Area Corporativa; señores: Miguel Edgardo Cabrera, sub-gerente de la División de Créditos y Fideicomiso; José Ramiro Chávez, vice-presidente; Sr. Castellanos, presidente, e Ing. Ricardo Alfredo Colorado, director-secretario.



ALGODONEROS. El Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, se reúne con los miembros de la Junta Directiva de la Cooperativa Algodonera de El Salvador, quienes agradecen la coope-

ración que el Gobierno les ha brindado, refiriéndose de manera especial al Plan Simiente. El mandatario expresó su preocupación por la situación algodonera del país y reiteró el apoyo de su gobierno.

# Diputados no han hablado antejuicio

Nadie en la plenaria legislativa, que discutió el asunto del supuesto veto al Proyecto de Ley Electoral, ha hablado de formar un antejuicio al Presidente de la República.

Así lo afirmaron ayer los diputados José Napoleón Bonilla, de PAISA; Dr. Rafael Morán Castaneda, del PCN y coronel Juan Antonio Martínez Varela, de ARENA.

Por su parte el diputado Bonilla, expresó: "Me preocupan algunas informaciones que se han dado, diciendo 'oposición había de antejuicio a Duarte'.

cuando fui yo quien en mi intervención aclaré que nadie había hablado de formar un antejuicio al Presidente de la República, sino que por el contrario, fueron los diputados de la Democracia Cristiana, los que quisieron echar una cortina de humo, diciendo que habían oído hablar de que se pensaba formar el antejuicio a Duarte. Considero, señaló el diputado, que sería saludable que la ciudadanía fuera informada verazmente, o al menos objetivamente, pues con informaciones así, lo único que se logra, es

—Pasa a la página 19—



NUEVA ZELANDIA. El señor Tom Weal, Cónsul General de Nueva Zelanda, visita el país con motivo de las festividades de Navidad y expresa su admiración por el pueblo salvadoreño en la búsqueda de la paz.

## MAG realizó en 1984 encuestas agropecuarias

Para elevar el nivel de calidad de información estadística, se realizó este año en todo el país una serie de encuestas agropecuarias, por parte de la División de Estadística Agropecuaria del MAG.

El trabajo contó con el apoyo financiero de la Agencia Internacional para el Desarrollo, AID.

Las más importantes

—Pasa a la página 19—

## Mejor servicio de agua para un amplio sector

Ayer fue inaugurado el abastecimiento de los tanques El Carmen y Dolores, del proyecto Zona Norte. Varios sectores del Oriente de la zona metropolitana, ya reciben un buen servicio de agua potable.

La inauguración tuvo efecto a las 8:30 de la ma-

ñana, por el Ing. José Ricardo Perdomo, presidente de esa Institución, quien dio a conocer que entre los sectores mayormente favorecidos se encuentran Ciudad Delgado y numerosas colonias aledañas, así como otros lugares del cen-

—Pasa a la página 36—

## Asamblea corrigió lo que hizo Duarte, dice

El procedimiento anti-constitucional del Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, es lo que la Asamblea Legislativa ha corregido al dejar sin efecto lo que el mandatario publicó como Ley Electoral.

Así lo expresó ayer el Vi-

cepresidente de la Legislatura, Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto.

El único Órgano del Estado con la potestad de legislar es el Legislativo, enfatizó, y si el Presidente de la República, como para

—Pasa a la página 36—

## Asamblea ratificó ayer préstamo de Alemania

A 30 millones de marcos alemanes, asciende el contrato de préstamo que ha firmado el gobierno de El Salvador y que ratificó ayer la Asamblea Legislativa.

El aludido contrato de financiamiento, se explicó, por parte de vocero oficial del Ministro de Hacienda,

don Ricardo J. López, serán destinados a la adquisición de materia prima para el sector industrial del país.

El mencionado contrato de préstamo celebrado con Kreditanstalt Für Mieder- aubau, de Alemania Fe-

—Pasa a la página 21—